Fyzikální olympiáda   55. ročník   2013-2014   kategorie G
řešení příkladů okresního kola – Náchod
1)  Hustota
a) 
zlato: 19,3 kg, 16 212 000 Kč


stříbro: 10,5 kg, 126 000 Kč

b) 
x = 9,19 cm

c)
x = 6,43 m

d)
( = 15 633 kg/m3
2) Cesta do školy

a)
s = 3 km

b)
t = 31,2 min

c)
t = 29 min, příchod do školy: 7:09 h

3) Páka

a)
x = 30 cm

b)
F = 24 N

c) 
F = 56 N

d)
x = 24 cm

4) Výlet pana Nováka

a)
8,5 hodiny; 40 km

b)
5 km/h; 
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 km/h

c) 
8 h

d)
80 km/h; 16 km/h

e)
16,4 km/h; 10,6 km/h
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